2020-D-21
DEPARTEMENT DE L'AISNE
ARRONDISSEMENT DE SOISSONS
CANTON DE SOISSONS NORD
COMMUNE DE CUFFIES
A R R Ê T É    D U    M A I R E
PORTANT REGLEMENTATION DE LA CIRCULATION
Nous, Maire de la Commune de CUFFIES,
Vu les articles L 2212 1 à L 2213 4 du Code Général des Collectivités Territoriales,
Vu le Code de la Route et notamment ses articles R 44, R 53-2 et R 225,
Vu l’instruction interministérielle sur la signalisation routière (livre 1 - huitième partie - signalisation temporaire) approuvée par l’arrêté interministériel du 6 novembre 1992
Vu le Code de la Voirie routière,
Vu la demande de Monsieur CUVILLIER Valentin, de la société T.R.D, route de Condé 0220 CIRY SALSOGNE.
Considérant qu’il importe d’assurer la sécurité des usagers de la commune de Cuffies durant les travaux concernant un renouvellement de branchement au plomb, Grand’rue 02880 CUFFIES.
A R R Ê T E
ARTICLE UN : La circulation des véhicules de toute nature sera Alternée (empiètement de 5 mètre sur la chaussée) et limitée à 30 KM/H au droit des travaux à CUFFIES, au fur et à mesure de l’avancement des travaux de branchement au plomb, entre le N° 35, 37, et 39 Grand’ rue.
Cette réglementation sera applicable à partir du 15 juillet 2020 et jusqu’à la fin effective des travaux soit environ pendant 15 jours calendaires.
ARTICLE DEUX : Le stationnement des véhicules de toute nature sera INTERDIT. Ces restrictions seront matérialisées par la pose d'une signalisation réglementaire et des feux tricolores (panneaux type K10).
ARTICLE TROIS : La signalisation réglementaire sera mise en place et entretenue par la société TRD pendant toute la durée des travaux.
 Ces restrictions seront levées aussitôt l'achèvement des travaux.
ARTICLE QUATRE : Le présent arrêté fera l’objet d’une publication et d’un affichage selon les règles en vigueur.
Le Maire, le Commandant de Gendarmerie, le bénéficiaire sont chargés, chacun en ce qui les concerne, de l’application du présent arrêté.
Fait à CUFFIES, le 08 juillet 2020
Le Maire,
Jean-Pierre CORNEILLE.
Le présent arrêté peut faire l’objet d’un recours contentieux devant le tribunal administratif d’Amiens – 34 boulevard Jules Verne – 80042 AMIENS Cedex, dans le délai de deux mois à compter de la date de sa notification.
